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Щодо прискорення передачі об'єктів 
нерухомого майна до сфери управління 
Державної судової адміністрації 

У зв'язку з дорученням Прем'єр-міністра України Володимира Гройсмана 
від 14 лютого 2019 року № 3179/1/1-19 до листа Рахункової палати йід 23 січня 
2019 року № 07-242 щодо прискорення передачі об'єктів нерухомого майна до 
сфери управління Державної судової адміністрації, Міністерством юстиції 
пойідомлЯється~-таке.-

Відповідно до частини першої статті 5 Закону України «Про управління 
об'єктами державної власності» Кабінет Міністрів України є суб'єктом 
управління, що визначає об'єкти управління державної власності, стосовно 
яких виконує функції з управління, а також об'єкти управління державної 
власності, повноваження з управління якими передаються іншим суб'єктам 
управління, визначеним цим Законом. 

У свою чергу Міністерство економічного розвитку і торгівлі України є 
головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що 
забезпечує формування та реалізує державну політику, зокрема у сфері 
управління об'єктами державної власності (Положення про Міністерство 
економічного розвитку і торгівлі України, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 459). 

За інформацією Міністерства економічного розвитку і торгівлі України 
(лист від 20 лютого 2018 року № 3213-06/7597-03) з метою створення умов 
щодо належного забезпечення судів приміщеннями було передано нерухоме 
майно з господарського відання Національного банку України до сфери 

управління Державної судової адміністрації, а саме: 
^ а) постановою Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 року № 814 
ю«Деякі питання передачі майна, що закріплене на праві господарського відання 
ї^за Національним банком», будівлі і споруди у м. Миколаєві, м. Херсоні, 
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м. Чернігові, та у м. Тернополі передані до сфери управління Державної 
судової адміністрації; 

б) розпорядженням Кабінету Міністрів України від 13 червня 2018 року 
№ 402 «Деякі питання передачі нерухомого майна у м. Рівному, що закріплене 
на праві господарського відання за Національним банком» будівлі і споруди у 
м. Рівному передані до сфери управління Державної судової адміністрації; 

в) розпорядження Кабінету Міністрів України від 13 червня 2018 року 
№ 408 «Деякі питання передачі нерухомого майна у мм. Житомирі та Полтаві, 
що закріплене на праві господарського відання за Національним банком», 
будівлі і споруди у м. Житомирі, у м. Полтаві передані до сфери управління 
Державної судової адміністрації; 

т) розпорядження Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2018 року 
№ 890 «Деякі питання передачі нерухомого майна у мм. Запоріжжі та Дніпрі, 
що закріплене на праві господарського відання за Національним банком», 
будівлі і споруди у м. Запоріжжі та м. Дніпрі передані до сфери управління 
Державної судової адміністрації; 

д) розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2018 року 
№ 1056 «Деякі питання передачі нерухомого майна у м. Івано-Франківську, що 
закріплене на праві господарського відання за Національним банком», будівля і 
споруда у м. Івано-Франківську передані до сфери управління Державної 
судової адміністрації. 

У свою чергу згідно відомостей з Державного реєстру речодах прав на 
нерухоме майно інформацію про передачу до сфери управління Державної 
судової адміністрації будівель та споруд у містах Миколаєві, Херсоні, 
Чернігові, Тернополі, Рівному, Житомирі та Полтаві внесено до Державного 
реєстру речових прав на нерухоме майно. 
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